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I közvélemény parancsnokainak 
jó munkája

A gyárakban, az üzemeikben 
egyre többen dolgoznak, egyre 
jobban emelkedik a termelés- 
Minden becsű,ctes dolgozó az öt­
éves terv teljesítéséért harcol. A 
legjobb munkások dolgozó pa­
rasztok között ott vannak a leve­
lezők, a közvélemény parancsno­
kai- Olt vannak és harcomat; 
regi ellem, s az új megvalósítá­
sáért- A sajtónak szüksége van a 
közvélemény parancsnokába. az 
egyszerű emberek gondolataira- 

Szüksége van, azért, mert 
bolsevik sajtó egyik legjellemzőbb 
vonása éppen az, hogy állandóan 
együtt működik az olvasóval szo­
ros kapcsolatot tart fenn a tö­
megekkel. Az olvasók leve.ej ki 
apadtetótfeíi forrásai a dolgozók 
eleven, alkotó gondolatainak. — 
Ez az. éltető forrás gazdagítja az 
újság tál tátin át, átü'ő erői kö 
csönözn-ek, segítséget adnak ab­
ban hogy a , lap eredményesen 
■töl-íhess-e be a koiiektí-v propa 
ga-ndisiía, agitátor és szervező 
funkcióját- 

A kiapadhatatlan forrást a le­
velezők segítségét minden kom­
munista sajtó érzi munkájában. 
Erezzük ezt Hajdú-Bihar megyé­
ben is. Az 1952-cs évben levele­
zőink komoly segítséget adtak 
munkánk végzéséhez. Segítségei 
a diák, miért nap, mint nap közöl­
ték Velünk, hogy milyen ered­
mények, kimagasló teljesítmények 
születnek üzemünkben, kik a 
legjobb munkások, sztahanovis­
ták.

Olyan emberek a mi levele­
zőink, akik nem rejtik véka alá 
tudásukat, akik nem féltett kincs­
ként őrzik szaktudásukat. Leve­
lezőink colja közös: a munka ter­
melékenységének emelése. Leve­
lezőink az elmúlt évben bebizo­
nyították. hogy harcosok és bát­
rak. Az eredmények hirdetése 
mellett felvetik az üzemben mu­
tatkozó hibákat és hiányosságo­
kat is. Felelősnek érzik magu­
kat azért, ami az üzemben, a ter­
melőszövetkezeti csoportban tör­
ténik.

Ezt bizonyította be Balogh Jó­
zsef hűtőházi dolgozó is, aki a 
Néplapnak rendszeres levelezője. 
Egyik levelében Balogh civtárs 
megírta szerkesztőségünknek, 
hogy az építkezésnél a vasbeton- 
szerelők munkája rossz. Ossze- 
h-possák az elkészített szerelést 
éi, az emeletről dobják le azokat. 
Balogh civtárs levelének közlése 
után a vállalat vezetősége meg­
vizsgálta a vasbetonszerelők 
munkáját, s a hanyagul dolgozók 
— jogosan —• kötelesek voltak a- 
kárt megfizetni. A hiba éles fel­
vetése számtalanszor bebizonyí­
totta, hogy ez is a jobb munkát, 
a közös ügyet segítette elő.

A Néplapnak, a Ilnjdú-Bihar- 
nu-gyci . Pártbizottság lapjának 
sok jó harcos levelezője van. 
Ezek a levelezők az üzemek, ter­
melőszövetkezeti csoportok leg­
jobb dolgozói- Olyanok a lap le­
velezői, akik nemcsak Írnak a 
munka’ jelentőségéről,, a mu tka- 
fegyélémről, hanem saját maguk 
is, mint a közvélemény parancs­

nokai élenjárnak, példát mutat­
nak. Borbély Gáborné elvtársnő, 
a debreceni Ruhagyár vasalónője 
egyike azoknak, aki a levelezés 
terén_ a legjobb munkát végezte 
rtz 1952-cs évben. Minden esetben 
harcosan és bátran írt a hibák­
ról, az eredményekről. Az üzem 
munkásai előtt nemcsak ezzel 
szerezte meg tekintélyét, hanem 
cselekedetével, példamutatásával 
.azzal, hogy Sztálin elvtárs 73.’ 
születésnapján sztahanovista lelt, 
az üzem legjobb munkásai közé 
került. Lakos Antal sárrétudvart 
levelezőnk is élenjár, példát .mu­
tat a községben.

„.••a lap akkor lesz eleven és 
életképes, ha öt vezető és állati 
dó an író irodalmár mellett öt­
száz és ötezer nem hivatásos iro­
dalmár munkatársa lesz" — ta­
nította Lenin elvtárs. Lenin elv- 
társ tanítása komoly feladatokat 
ró minden levelezőre. Arra kell, 
hogy buzdítsa a levelezőket, hogy 
a levelezési mozgalmat széles, 
népi mozgalommá fejlesszék, 
olyan mozgalommá, amely egvré 
nagyobb segítséget ad az elkövet­
kező időben a feladatok végre­
hajtásához.

A levelezési mozgalomba min 
den becsületesen dolgozó mun­
kás, dolgozó paraszt és értelmi­
ségi bekapcsolódhat. Megírhatja 
problémáját, véleményét égy-cgy 
kérdésről a lápnak, tanácsokat, 
útmutatásokat kérhet tőle.

A dolgozók tudassák a sajtóval 
a legjobb agitátorra], szervezővel 
az üzemben, a csoportban mutat­
kozó hibákat és eredményeket-. 
Az Építőgép Karbantartó Válla­
lat dolgozói érezték ennek fon­
tosságát és maguk kezdeményez­
ik a levelezést és Balogh Géza 

és Demeter József dolgozók ko­
moly és értékes levelekkel keres­
ték fel lapunkat- 

Az 1953-as év minden területen 
nagyobb feladatokat ró az ország 
dolgozóira. Dolgozóinknak még 
következetesebben kell hurcol­
niuk azért, hogy az év végért mi­
nő] eredményesebb munkáról szá­
molhassanak be pártunknak, 
kormányim k n ak; Ugyanilyen 
nagy feladat áll a levelezők előtt 
is. Az új évben még harcosabban, 
még bátrabban bírálják meg a 
vállalatuknál, üzeműkben mutat­
kozó hibákat és hiányosságokat.

Levelezőink érezzék, hogy fele­
lősek azért, ami az tizemben 
történik, felelősek azért, hogy az 
üzem dolgozói, s köztük maguk 
% hogyan teljesítik a reájuk bí­
zott feladatokat. Levelezőink eb­
ben az évben' legyenek az üze­
mek legjobbjai, a békeharc -élcii- 
á'rói. Segítsék a szocializmus 
pítését azzal, hogy 1953-ban még 

több levelet íj-janak a sajtónak, 
ugyanakkor dolgozó társaikat

fiz eayeki gépállomás dolgozói a téli gépjavítás 
során eddig 20.857 forintot takarítottak meg

A takarékosság döntő tényező 
a szocializmus építésében. Rákosi 
elvtárs ezen a téren feladatain­
kat a következőképpen határoz­
ta meg: „Úgy a népgazdaság, 
mint az államigazgatás területén 
harcoljunk a legszigorúbb taka­
rékosság megvalósításáért, a ve­
zetés megjavításáért, a bürokra­
tizmus minden megnyilvánulása 
ellen."

Határidő előtt 15 nappal
Minden megtakarított forint-, 

amelyet az önköltség csökkenté­
sével, a selejt megszüntetésével 
érünk el hozzájárul az állami 
költségvetés bevételeinek növe­
kedéséhez, hozzájárul ahhoz, 
hogy növeljük államunk pénz­
ügyi forrásait. Az öntudatos szo­
cialista takarékosság nagyi jelen­
tőségét felismerték az egyeki gép­
állomás dolgozói, akik keinélnj 
harcai vívnak nap mint nap, 
hogy a téli gépjavítás során mi­
nél nagyobb megtakarítást érje­
nek cl. A gépállomás dolgozói 
1952 december 1-én vállalták, 
hogy a gépjavításokra előírt 
79.450 forintból csak 52.200 forin­

tot használnak fel, tehát 27-250 
forint megtakarítással fejezik be 
a (éli gépjavítást munkát. Vállal­
ták. hogy a gépjavítást, február 
15-i határidő élőit már január 
30-ra befejezik.

A vállalás túlteljesítése
A vállalás teljesítése érdekében 

igtjli eredményes munkát végez­
tek eddig is a gépállomás dolgo­
zói. Munkájuk mérlege január 
15-én azt bizonyítja, hogy 'az ed­
dig kijavított gépekre előirány­
zott 32.700 forintból 20-557 forint 
a megtakarítás. Ez igen. szép 
eredmény, s azt bizonyítja, hogy 
a gépállomás nemcsak teljesíti 
vállalásál, hanem azt jóval túl is 

■Ueljesiti és január 30-án körülbe­
lül 50 százalékos megtakarítással 
fejezik majd be a gépjavítást. Ko­
moly összeg ez és hogy ez a ta­
karékosság elérhető — a minő­
ségi munka rovása nélkül — min­
den gépállomás meggyőződhet er­
ről, ha tapasztalatcserére megy 
Ügyekre. Minden gépet minőségi 
ellenőr és a főgépész 1 együttes 
vizsgája után vesznek át és csak 
a tökéletesen kijavított gépről ál­

lítják ki a jegyzőkönyvet: a ja­
vítás rendben.

„A javítás rend Den“
Az egyeki gépállomás központi 

ellenőrzést kapott a napokban, 
keresték a gépjavításnál a hanyag 
munkát, de hanyagságot nem 
találtak. Szétszedettek cgv már 
kijavított gépet és az ellenőrző 
szakértők elismerték: a javítás 
rendben.

így harcol az egyeki gépállo­
más minden dolgozója a takaré­
kosságért, egyben a jó minőségi 
munkáért. Nagy Sándor főgépész 
nem tűr hanyag, hajrámunkát. 
Evek tapasztalata győzte meg 
nem csak őt, hanem a gépállomás 
minden dolgozóját árról boga 
csak minőségileg jól kijavított 
gépekkel lehet folyamatos, jó 
munkát végezni■ Hogyan érik cl 
a nagy megtakarítási" az egyeki 
gépállomáson? Elsősorban azzal, 
hogy saját maguk is gyártanak 
alkatrészeket és nem várják be, 
míg egy-cgy alkatrész teljesen 
tönkremegy, idejében javítanak 
és ezzel is könnyebbé teszik és 
gyorsabbá a javítás munkáját.

Az Alföldi Téglagyárban javul a munka
Üzemünk, az Alföldi Téglagyár 

1952-ben inkább kézi erővel ter­
melő üzem volt. Gépparkunk 
mindössze égy kis es'erépprés és 
egy gőzkazán volt. Sín-hálózatunk 
is csak részben volt lefektetve, 
így a távolabbi szállítást néni 
egyszer fizikai erővel -kellett 
megoldani. Ez kétségkívül- hát­
ráltatta, lassította a termelési.

Tavaly nyáron azonban a fej­
lesztési terv szerint megváltozóit 
üzemünk jellege. Új, " modern 
'téglagyárló gépek érkeztek a te­
lepre, melyek beszerelése nyom­
ban megtörtén:. Tavaly azonban 
ezeket a gépeket csak részben 
tudtuk hasznosítani. Főleg a 
meghajtó szíjakkal, mivel ezek 
újak voltak és szakadtak — s 
nem utolsó sorban embereink ön­
tudatával volt.a haj. Az új gépek 
■mellé beosztott munkásoknak 
eleinte idegen és szokatlan volt 
az új módszer, húzódoztak, fél­
tek tőle. Népnevelő apparatásunk 
e/t nem ellensúlyozta megfclc- 
ő'ea, így az első hetek gyengébb 

íeljesi!menyei az indulásnál járó 
zavarok miatt ('laposan megla­
zul’ a munka [gyei: in. Elsősorban

ennek, valamint a szervezetlen­
ségnek tudható be, hogy az Al­
földit Téglagyár nem teljesítene 
1952. évi tervét, hogy komoly 
mennyiségű téglával, cseréppel 
maradt adós az államnak.

Most, 1953 első napjaiban az 
utolsó másfél hónap fejlődése 
alapján telepünkön már más a 
helyzet. A dolgozók megismerték 
a gépeket; már segítő.ársat. mun­
kájuk megkönnyítőjét -látják a 
technikai felszerelésben. A mun­
kafegyelem is megszilárdult. A 
telep számos dolgozója, elsősor­
ban a műhelyrészleg, jelenleg is 
szivvcl-lélekkcl dogozik azon, 
hogy a gépek minél jobb, minél 
biztonságosabb állapotban legye­
nek. A műhely dolgozói a gépe­
ket naponta kétszer is ellenőrzik, 
a hibát azonnal kijavítják. Folya­
matban van az erősebb elhaszná­
lódásnak kitett alkatrészek vsz- 
szclrása. beszerzése is, hogy mi­
re az időjárás megengedi a sza­
badban való szárítást, ne adód­
on semmi hiba. Ne akkor keil­
en szaladgálni alkatrészek után, 

mikor az idő már legalkalma­
sabb a téglagyártásra."

A vízellátás biztosítására ugyan 
csak _ komoly intézkedés történ;. 
A szükség* szivattyúk rendelke­
zésre állanak, ami ‘lehetővé teszi 
a naponta szükséges 3 és fél köb­
méter víz kitermelését.

Folyik a téglaelhordó kocsik, 
bányacsillék karbantartása, vala­
mint az új au.omafa levágó asz­
tal beszerelése is. Ezek segítségé­
vei, valamint a központ által 
Ígért tartalékalkatrészek, csillék, 
nyerstégla kocsik, sínek pontos 
megérkezésével reméljük, hogy 
tervünket ez évben — hosszú idő 
után először már sikeresen telje­
síthetjük. Ez az elhatározás annál 
inkább erősebb bennünk, mert 
alapanyag gyártó üzemek va­
gyunk, fontos építkezések számá­
ra termelünk téglát cserepet, 
aminek teljesítése — Gero elvtárs 
legutóbbi beszédét különösen 
megszívlelve — törvényes köte­
lességünk. Fokozó erővel dolgo­
zunk, hogy munkánkkal mi is 
elősegítsük az ötéves terv tükr­

ét, drága hazánk erősítését.
Igó István,

az Alföldi Téglagyár vezetője

re

Két vesető mérnök párosversenye

is világosítsák fel a levelezési 
munka jelentőségéről, hogy llaj- 
dú-Biihar megyében az 1953-ás év 
végén a levelezők, a közvélemény 
parancsnokainak harcossá,váró!, 
helytállásáról, még jobb munká­
járól számolhassunk be- K. M.

Dán kai József clvíárs, a deb­
receni Fűtőiiáz vezető mérnöke 
még tavaly nemes vetélkedésre 
hívia ki Simányi Imréi, a szol­
noki Fűtőház vezető mérnökét, 
hogy ki ad nagyobb segítségei az 
évi terv teljesítéséhez. A kát ve­
zető műszaki szakember verse­
nye úgy Szolnokon, mint Debre­
cenben nagyban fokozta a munka 
lendületék ’ Most Simányi Imre 
elvtárs kezdeméyczés-érc, egyben 
az első negyedévi terv jó elvég­
zésére a két, vezető mérnök is­
mét felújítót la a versenyszerző­
dést. Dán kai József elvtárs a ma­
ga, illetve a Fűtőház nevében a 
következő verseny-pontokét vál­
lalta.

1. Első negyedévi szafcelegy- 
•orna kilométer tervünket 5 szá­
zalékkal túlteljesítjük. •

2. Kilométer tervünket 5 szá­
zalékkal emeljük az első negyed­
évben.

3. Szénfogyasztásunkat 2 szá­
zalékkal csökkentjük a kiszabás­
hoz képest.

4. A kétezer tonnás szerelvé­
nyeknél az előző negyedévhez 
viszonyítva további 3 százalékkal 
emeljük a túlsúlyt, hogy vona­
taink egyre több hasznos anya­
got szállíthassanak.

5. Mozdony időszakos javítási 
tervünket az értékelt mozdonyok 
szerint 5 százalékkal túlteljesít­
jük.

6. 5 százalékkal csökkentjük a 
mozdonyjavítási költségeket az 
előző negyedévhez képest. Nagy 
figyelmet szentelünk a Gazda- és 
NaznróVa-mozgalomra.

7. A mozdonyok időszakos .ja­
vításának minőségét 20 százalék­
kal javítjuk az előző negyedév­
hez képest. A javításokról garan­
cia levelet állítunk ki.

3. A balesetek számát a védő­
berendezések. helyes alkalmazá­
sává! további 20 százalékkal 
csökkentjük.

9. Harcolunk a személyzet hi­
bájából eredő mozdony-szolgálat- 
képtelcpség ellen. Ezt a múlt. év 
első negyedéhez viszonyítva úgv 
csökkentjük, hogy egy szolgálal- 
képtelen mozdonyra eső kilomé­
ter tervet 10 százalékkal emel­
jük.

Ilonkái József. 
a debreceni Fűlőház 

vezető mérnöke.
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dolgozói nagy If

vii lamosb erendezések gyárának»

a urnám terileli szovjetbe

E : 1

I l
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Mosúcva (TASZSZ). A „Mosz- 
kovszkaja Pravda“ jelenti, hogy 
Moszkvában megkezdődött a he­
lyi szovjetek küldöttjelöltjeinek 
kijelölése a február 22-i válasz­
tásra.

Nagy választási gyűlés voll 
Moszkva Sztálin választókerüle­
tében. Többezer munkás, mér­
nök, technikus és alkalmazott 
töltő le meg a villamosberende­
zések gyárának hatalmas szerelő­
műhelyét. Ennek a vállalatnak a 
dolgozói már többször jelölték 
.1. V. Sztálint küldöttjeiéi,jükké- 
Most is viharos lelkesedéssel és 
tapssal fogadták' az egybegyűl­
tek Budarin laka;os javaslatát, 
hogy jelöljék a moszkvai területi

szovjet küldöttének Joszif \ isszá- 
rionovics Sztálint, a világ dolgo­
zóinak vezérét és tanítóját.

A nagy Sztálin neve mon­
dáim Budarin — ott él minden 
szovjet ember szivében, a világ 
sokmillió egyszerű emberének 
szívében. Életünk minden öröme 
Joszif Visszárionovics Sztálin­
nak, a drága és szeretett atyá­
nak és tanítónak ragyogó nevé­
vel áll kapcsolatban.

A lap jelen lése szerint a szov­
jet fővárosok sok üzemében és 
intézményinél megtörtént a kül­
döttjeidnek kijelölése a dolgo­
zók küldötteinek moszkvai terű­
iéi! szovjetjébe. A moszkvai izzó- 
lámpagyár dolgozói egyhangúan

i iíszerteijét, meri hamis 
Kies jepeihönyvélil

1952 júliusában a ,,Figaro” cí­
mű lap „szemelvényeket" közölt 
,‘acques Duclosnak, a Francia 
Kommunista Párt titkárának má­
jus 28-i letartóztatásakor elkob­
zott jegyzetkönyvéből. A ,,Figa­
ro“ durván meghamisította 
Jacques Duclos feljegyzéseit és 
rágalmazó kitalálásokat fűzött 
azokhoz. Jacques Duclos köve­
telte, hogy a „Figaro" szerkesz­
tősége közölje levelét, amelyben 
leleplezte a lap rágalmazó kita­
lálásait.

Minthogy a „Figaro" megta­
gadta a levél közlését, ( Duclos 
pert indított. Január 13-án a pá­
rizsi bíróság 17. sz. tanácsa 
Pierre Brissont, a „Figaro“ igaz­
gató főszerkesztőjét hatezer 
frank pónzbünlelésre ítélte és 
kötelezte, hogy 8 napon belül te­
gye közzé Jacques Duclos levelé­
nek teljes szövegét, a lap ugyan­
azon-helyén, ahol a .jegyzetkönyv 
meghamisított szelvényei megje­
lentek.

MOVSI)
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HÍREK
Párizs

A Nemzetközi Diákszövetség tiltakozik 
a tüntető pakisztáni diákok elleni sortűz miatt

A Nemzetközi Diákszövetség i tüzelt a karacsi békés diáktün- 
titkársága éles tiltakozást inté-

A Champs-Élysées közelében a 
napokban heves tün.etés zajlott 
le Alfred Krupp ruhrvldéki náci 
iparmágnás szabadónbocsátása és 
kártalanítása ellen. A tünietós- 
re a volt frontharcosok és vólt 
poll,lkai foglyok több szervezete 
bocsátóit ki felhívást. A felhívás­
hoz a francia politikai, tudomá­
nyos és kulturális ólet sok kiváló 
személyisége csatlakozott-

Kairó

zeit a pakisztáni miniszterelnök­
höz amiatt, hogy a rendőrség

telesre.
A titkárság követeli a tüntetés 

elleni 'sortűzé'rt felelős hivatalos 
személyek megbüntetését­

Otto Skorzeny, a hírhedt há­
borús bűnös SS-banditavczér, 
Mussolini , kiszabadítja" ked­
den Madridból Kairóba érkezett 

- jelenti a „DPA“.

Koszon

Az álltán állambizímisági szolgálat 12 kémet 
és diverziós ügynököt semmisített meg

A csütörtöki albán lapok köz- many okból kitűnik, hogy ezeket
fik az Albán Népköztársaság 
■belügyminisztériumának jelenté­
sét, amely szerint az állambiz.on- 
sági szolgálat a lakosság közre­
működésével Albánia különböző 
vidékein 12 kémet és felforgató 
"ügynököt semmisített meg. Az 
ellenséges ügynököknél talált ok-

a kémeket és diverziós ügynökö­
ket Jugoszlávia különféle kém­
központjaiban képezték ki és 
azért küldték Albániába, hogy a 
jugoszláv kémszolgálat számára 
felforgató és kémtevékenységet 
végezzenek.

Belső kórsáé;

Élfa
:.vi

SÄ

Az „LJj Kína" tudósítója je­
lenti: Az amerikaiak közölték, 
hogy január 9-én, illetve 12-én a 
koreai szárazföldén lévő Jang- 
mtidai és Csazsu szigetén lévő 
Moszulpoi hadifogoly, áborban 
egy-egy hadifogoly „felakasztotta 
magát".

Az amerikaiak — hogy leplez­
zék a hadifoglyok meggyilkolá­
sával elkövetett bűncselekményü­
ket — ezúttal az: hazudták hogy 
a szóbanforgó két hadifogoly, 
„kommunistaellenes" volt és nem 
akarta a hazatelcpítésl", arra 
azonban már semmi magyaráza- 
iot nem adnak, hogy miért kö­
vettek cl „öngyilkosságot," olyan 
hadifogolytáborok lakói, amelyek 
teljes mértékben az amerikaiak, 
valamint a koumintangista és li- 
szinmanisia ügynökök ellenőr­
zése alatt állnak.

Birs
Helmer osztrák jobboldali szo­

cialista belügyminiszter a napok­
ban „spicli“ rendeletet adott ki 
az osztrák csendőrség és rend­
őrség alakulatainak. Ennek a 
rendelkezésnek — amely a poli­
tikai pártok és demokratikus 
szervezetek választási gyűlései­
nek rendőri ellenőrzését, az o.t 
elhangzottakról és a gyűlés lefo­
lyásáról pedig távirati spicli­
jelentést ír elő — az a cél, hogy 
megfélemlítse a demokratikusan 
gondolkozó osztrák lakosságot. 
A baloldali blokk képviselői in­
terpellációt nyújtottak he Hel­
mer belügyminiszterhez és tilta­
koztak a fasiszta rendőri mód­
szerek ellen.

Wirncrnctüladi

A brit oroszlán a röntgengép mögött.
(A Komszomol szkája Pravda rajza nyomáa)

A napokban alakultak meg a 
városban a népi ellenzék válasz­
tási bizottságai. A népi ellenzék 
■10 tagú kerületi választási bi­
zottságába 20 páriénkivüli, 8 
szocialista párttagot és egy 'nép­
párti értelmiségi tagot válasz o*.- 
lak be. Ez világosán bizonyítja, 
hogy a népi ellenzék egyre sze­
lesebb alapon dolgozik és hogy 
ez a választási szövetség valóban 
a nép hatalmas ellenzéki evőit 
tömöríti.

I Párt és pártépifés

A XIX. kongresszus anyagának 
tanulmányozása Hajdúsámsonban

támogatták Kirillov esztergályos 
javaslatát és Nyikita Szcrgeje- 
vics Hruscsovot, a Szovjetunió 
Kommunista Pártja Központi Bi­
zottságának és moszkvai területi 
bizot.ságának titkárát jelöljék.

A dolgozók munkásokat tudó­
sokat, művészeket, kommunistá­
kat és pártonkívüiieket jelölnek. 
Jelölték Alekszandr Szmirnovot, 
a Vlagyimir Iljics-gyár gyors* 
esz.ergályosát. A Szovjetunió 
Tudományos Akadémiája elnök­
ségének tagjai és munkatársai 
gyűlésükön Alekszandr Oparin 
akadémikust, a nagy szovjet tu­
dósi és közéleti személyiseget je­
lölték.

Politikai iskolánk hallgatói va­
lamennyien nagy érdeklődéssel 
várták a Szovje.unió Kommunis­
ta Pártja XIX. kongresszus do­
kumentumai tanulmányozásának 
megkezdését. Az iskolavezető elv­
társak a kongresszusi anyag si­
keres megtárgyalása érdekében 

„versenyre hívták ki egymást. A 
községi alapszervezet egyik po­
litikai iskola Vezetője, Bujdosó 
elvtárs vállalta, hogy az ű isko­
láján minden elvtárs rendszere­
sen megjelenik és egy-egy anyag 
megbeszélésében a legszínvonala­
sabb lesz. Ehhez minden egyes 
szeminárium vezető csaj] akozott 
és megkezdődött a nemes ver­
sengés a „legjobb iskolavcze.ő" 
és a „legjobb politikai iskola" 
cím elnyeréséért. A politikai is­
kolák hallgatói is segítséget 
nyújtottak a vezetőik vállalásai­
nak teljesí:éséhez abban, hogy 
nem maradtak cl a foglalkozá­
sokról és becsületesen’ igyekez­
tek a kongresszus anyagából fel­
készülni. Tudták, hogy a kon­
gresszusi anyag minden betűjé­
nek megtárgyalása sokat jelent 
számukra a soronlévő munkák 
jobb elvégzéséhez.

A propagandista elvtársak min­
den erejükkel azon voliak, hogy 
a legjobb tudásuk szerint készül­
jenek fel az előadások megtar­
tására, egy-egy szemináriumi 
foglalkozás levezetéséhez. Igye­
keztek elérni azt, hogy egyetlen 
vitás probléma se maradjon tisz­
tázatlanul hallgatóik előtt. Har­
sányt elvtárs például, aki a Dó­
zsa Isz-ben vezet középfokú po­
litikai iskolát, nagy figyelmet tu­
lajdonított a szocialista és a ka­
pitalista gazdasági alaptörvény 
megtárgyalásának. Világosan és 
érthetően megmagyarázta az Is­
kola résztvevőinek a kettő kö­
zötti óriási különbséget, hogy 
mi a célja és milyen eszközzel- 
akarja megvalósítani azt az

egyik és miként a másik társa­
dalmi rendszer. Becsületes mun­
kájának meg is van az eredmé­
nye. Politikai iskolájának hallga­
tói kivétel nélkül nagy érdeklő­
dést tanúsítanak a kongresszusi 
anyag iránt és felkészülve jelen­
nek meg a foglalkozásokon. Meg­
szűntek a hiányzások és a pasz- 
szív magatartások is.

A kongresszusi anyag tanul­
mányozása nagy érdeklődést vál­
tott ki a DISZ tagjai között is. 
Mi sem bizony!.ja ezt jobban an­
nál hogy ahol eddig csak 7—8 
DISZ lag jelent meg a foglalko­
zásokon, a kongresszusi anyag ta­
nulmányozásánál — a legutóbbi 
három szemináriumon is ' - 
24-en vettek részi. Vagy a Szőlős­
kert példája, ahol egy új politi­
kai iskola alakult meg 13 hall­
gatóval, akik megígér.ék, hogy 
rendszeresen eljárnak a foglalko­
zásokra.

Hiba volna azonban, ha ezek­
kel az eredményekkel megelé­
gednénk és a siker a fejünkbe 
Szállna. Eredményeink mellett 
hibák is vannak. Nem minden 
propagandista érzi át még teljes 
felelősségét párlmegbizatásának. 
A Dózsa tsz alapfokú politikai 
iskola vczc.őjc két cselben sem 
jelent meg az iskoláján és. így 
azt másik iskolával összevonva 
kellett megtartani. A meglévő 
hiányosságok megszabják felada­
tainkat is. Párlszcrvczcteinknck 
sokkai nagyobb segítséget keli 
nyújtaniuk a propagandistáknak, 
hogy előadásukban; a szeminá­
riumok levezetésében minél több 
helyi anyagot tudjanak feldol­
gozni. De a községi pártbizott­
ságnak is fokozni kell ellenőrző 
munkáját, hogy ezáltal is előse­
gítse a hiányosságok felszámolá­
sát.

Haszti Sándor. 
hajdúsámsoni községi 
pártbizottság titkára.

A tagkönyvkiosztó taggyűlések 
tapasztalatai

A mezősasi községi alapszer- 
vezérnél rosszul készítették elő a 
taggyűlést. A párltitkár elviárs 
beteg, de a párivezctöség nem 
gondoskodott arról, hogy helyet­
te valamelyik vezetőségi tag fel­
készüljön a beszámolóra. Csak a 
taggyűlés előtt néhány órával, a 
JB kiküldött segítségével készük 
c] a beszámoló, amely természe­
tesen nem lehetett alapos, hiszen 
a vezetőség meg sem tárgyalhat- 
a. Az általánosságokat tartalma­

zó beszámoló nem is nyújtott 
megfelelő alapot a vitához, így ‘ 
a hozzászólók is csak általános­
ságokat mondottak el. A rosszul 
előkészített taggyűlésen 19 tag- 
lcönyvet nem tudtak kiosztani a 
hiányzások miatt-

veket kiosztó taggyűlést. Már a 
párttagság sem vett részi icljcs 
létszámban. A párttitkár nem ké­
szítette el előre beszámolóját. 
Titkári „beszámoló“ is csak úgy 
volt, hogy a járási pártbizottsá­
got 'képviselő elviárs a taggyűlés 
megkezdése előtt egy néhány 
szempontot adott a titkár elvtárs­
nak, hogy miről beszéljen. Ter­
mészetesen ennek nem is lett 
meg az eredménye, mivel csak 
ál: alánosságokat tartalmazott. 
Nem is szóllak három elvlársnát 
többen hozzá. A hozzászólások 
is olyanok voltak mint a titkári 
„beszámoló". A felszólalók sem 
bírálták a pártvezetőséget, sem 
egymás magatartását, munkáját-

A Megyei Tanács alapszerveze­
tének tagkönyvkiosztó taggyűlé­
sén igen sok bírálat hangzott el. 
A titkári beszámoló név szerint 
is megemlítene a jól dolgozó 
párttagokat, de bírálta azokat, 
akik hanyag munkát végeztek, 
mint pl. Szabó Gabriella párt- 
csopor.bizalmi, aki nemhogy a 
párttagokkal törődött volna, de 
még pártbizalmi értekezletre is 
kétszer ment el egész évben. A 
felszólalók bírálták a pár.vezető.

Bürokratikus módon szervez­
tek meg a hajdúszoboszlói VI. 
alapszervezetnél a tagkönyvkiosz­
tó taggyűlést. Minden párttagnak 
és tagjelöltnek kiküld ele egy 
meghívót, melyben közölték "a 
napirendi pontokat is. A meghí­
vó a következő szavakkal fejező­
dött be: „Megjelenés pdrtfegyel-
mi terhe mellein kötelező". Az 
ilyen bürokratikus, minden meg­
győzést mellőző módszer ellen­
kezik pártunk Szervezeti Sza-

séget, hogy sok határozatot hoz- bályzatával és lazítja pártunk to­
tale, de a végrehajtásáról nem megleapcsolatát. A hajdúszobosz- 
gondoskodtak. lói VI. alapszervezc: párlvezető-

* sége ne pártfegyelmivel fenye-
A hajdúdorogi Vörös Csillag gesse a párttagokat, hanem a 

tsz-ben nem a legjobban készítet- pártcsoportbizalmiak segítségét 
.ék elő az új párttagsági köny- vegye igénybe.

Százezres tömeggyűlés Kalkuttában
hozott határozatot- A határozai 
hangsúlyozza, hogy India népé­
nek legfőbb feladatai Harc a bé­
kéért és az imperiaiis a háborús

A „Free Press Journal“ beszá­
mol arról, hogy Kaikul ában az 
Indiai Kommunista Párt hatal­
mas arányú tömeggyűlést rende­
zett. A gyűlésen megtárgyalták 
■és üdvözölték az Indiai Kommu­
nista Párt Központi Bizottságá­
nak most lefolyt 10 napos ülésen

kalandorok elszigeteléséért. A
határozat üdvözölte a népek bé­
kekön gresszusának felhívását.

!
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SÚiyo* hibák « beáűi Úttörő ftocs.bc»
Voniúk haladéktalanul telelődre a közösség megkárosítóit

A bedől Úttörő termelőszövet­
kezeti csoport az elmúl; észtéi, 
dökben jó munkát végzett, a me- 
; ve egyik jól dolgozó tszcs-je 
volt- Az elmúlt esztendőben azon­
ban már súlyos hibák történ ek 
:i gyenge, nemtörődöm. megalku­
vó vezetés következtében. Nem 
végezték cl megfelelően a nö- 
i-.nyápolást, nem takarítót;ák be 
vgy részét azoknak a javaknak, 
amiket megtermeltek. A borsó­
nak mintegy 50 százaléka kiper­
gett a kukoricát is hordta, lopta 
boldog-boldogtalan. A hanyagság 
:: közösség vagyonának tékoziá- 
: , nem csak itt mutatkozik meg 
hanem az állattenyésztésben is. ’ 

Még ok.éberben, amikor még 
(-hüllő legelő állt a juhok lcgel- 
i"tésérc, már 8 darab juh elhul­
lott a gondatlan kezelés követ­
keztében. Zsíros János, az ak­
kori juhász mindennel törődött, 
tóik éppen a rábízott juhokkal 
; vin. Többször előfordult, hogy 
- -8 napig a bezárt juhoknak fe­
mje se ment, hagyta, hogy azok 
éhen, szomjan legyenek, fis ezt 
e hanyagságot elnézte az okkori 
r.sopor.elnök, Zsíros György is.

Mikor októberben leváltották 
(Giros János juhászt, annyira le-

„1 a . o Aiaidu hulioit
in’init 7i ?SMI semmit sem vál- 

.-,1 ^ yZet’ nem javult meg
Nemi-Hkvi, Cle,lésc* gondozása- 
* ™ iMt állandó juhász, hoj az
gyík, hol a másik tag a (folt enni 

nJij\°knítk- Mlkor végre a cső 
S tagsaga.-megbízta Pál fián- 

’-iv.uZa?d Györgyöt, Borsa Pé- 
, ,0 ^ Demetert a juhok gon-

dozasaval, azok sem törőd ek 
vele, éppen úgy, mint Zsiros. Hot 
kimentek a juhokhoz, hol nem, 
gyakran előfordult, hogy 3—1 na­
pig nem ettek, nem ittak a ju­
hok és tovább romlottak úgy 
hogy egymás u án hullott e] 112 
darab a felelőtlen, gondatlan ke­
zelés, takarmányozás következté­
ben.

ügylátszik ebben a csoportban 
közösség vagyonával úgy bán­

nak, mint a Csáki szalmájával, 
umorozsán Lajosnc, a könyvelő 
anyja már nem bírta nézni ezt 
a hanyagságot, kész szabó ázst, 
maga ment ki a juhokhoz hogy 
enni adjon. A meglévő 7i juh 
rühes, lesoványodott, pedig van 
még a csoportnak takarmánya, 
nem hivatkozhatnak arra. hogy

ideig eltart, de nem lesz elég az 
állatok átteleltetésére. Ezt tud­
tak és tudják a csoport tagjai 
a vezetőség még sem gondoskod­
tak a silóról- Egyetlen egy köb­
méter silót sem készítetlek pe­
dig a kukoricaszár ott áll a föl­
dön, lehetett volna miből silóz­
ni. A drága silónak való ott ro­
had a földön, de ott hagyták el­
rohadni a két vagon nedves ré­
paszeletet is. Ezért a hanyag, 
nemtörődöm munkáért, egyene­
sen kész szabotázsért felelnie kelj 
valakinek. Felelni kell elsősorban 
a juhgondozóknak a csoport el­
nökének, de felelni kell a községi 
tanácsnak is. A begyűjtési mun­
kában ugyan jól dolgozott a köz­
ség, de arra már semmi gondot 
nem fordí.ott a tanácselnök elv­
társ, Rab András, hogy mi van 
a csoportban. A járási :anáes 
mezőgazdasági osztálya is a „fu­
tó ellenőrzések" következtében 
semmit sem látott a hibákból.

Az ille.ékesek figyelmébe ajánl­
juk. hogy legrövidebb időn belül 
vonják felelősségre és kíméletle­
nül büntessék meg a közösség 
megkárosítóit, akik gátat vetnek

A NÉPLAP POSTÁJÁBÓL
Mosó János elvlárs konferenciánk legjobb hallgatója

Konferenciánk hallgatói lelke­
sen készülnek a szombati kon­
ferenciára. Alig van olyan hall­
gató, mint Tömöri Ka alin elv­
társnő, a teléileni gépállomás dol­
gozója, aki csak egyszer jelent 
meg eddig a konferencián. A 
konferencia hallgatói igyekeznek 
jó felkészül.ségükkel, aktív hoz­
zászólásokkal elnyerni a konfe­
rencia vándorzászlóját.

Jelenleg Bujdosó János elvtárs- 
ná! van a zászló, mint a konfe­
rencia legjobb hallgatójánál. 
Bujdosó elvtárs az elmúlt konfe­
rencián igen helyesen magyaráz­
ta meg a Szovjetunió ötéves ter­
vének megvíta. ásónál az össz­
népi tulajdon kérdést, de a többi 
kérdéseknél is a legaktívabb voll.

Gadl Zsigmond 
tudósító, Biharnagybajom.

i A >a , . a* ,°e-v meguarosuoit, akik ga|at vetne
azért nem adtak enni, mert nincs I állatállományunk fejlesztése elé

terméstöbbletet jelent a korszerű agrotechnikai 
eljárás alkalmazása terme őszövetkezeteinknek

Spekifáüs ksnyéríelvásárlét leplezlek le Hajdúszoboszlón
Hajdúszoboszlón leleplezték 

Budai Gyula, Luilier-út 16. szám 
alatti lakost, aki élelmiszerkész- 
lelén felül az üzletekből naponta 
többször vásárolt fel kenyeret- 
Igyekezett azon, hogy ezzel a cse­
lekedetével elvonja a dolgozók 
asz alóról a kenyeret. De ez nem 
sikerült neki, mert idejében le­
leplezték- A lakásán többek kö­
zött találtak 80 kg kenyérlisztet,

50 kg nulláslisztet, 13 kg cukrot 
00 kg szalonnát, 40 kg zsírt. Bu­
dai ezért a cselekedetéért meg­
kapja a méltó büntetését.

Dolgozóink igyekezzenek azon 
bogy az ilyen spekuláns felvásár­
lókat idejében leleplezzék, akik 
a kenyérellá ásunk terén zava-'t 
igyekeznek okozni.

Kiss András
Hajdúszoboszló, V. B. elnök.

Az elmúlt évek tapasztala'ai a nagyobb termés- 
eredményekért folytatott harc arra tanít bennün­
ket hogy a termelékenység fokozása érdekében 
szaki anunk keil az elavu.t termelési módsze­
rekkel, fel kell számolnunk a korszerűtlen régi 
termelési e'járásokat és alkalmaznunk kell mind­
azokat a fejletI élenjáró agrotechnikai módszereket 
melyeik a Szovjtunióban már nagyszerűen bevál­
tak és az «lmult években a mi tapasztalataink sze­
rint is je cn ős mértékben hozzájárultak nagyobb 
terméseredményeink féréséhez.

Részleteiben vizsgáljuk meg a balmazújvárosi 
Lenin termelőszövetkezet tavaszi vetéstervén ke­
resztül milyen gazdasági eredményeket biztosíta­
nak a korszerű eljárások* hogyan könnyítik meg 
a beadási kötelezettség' te jesítését és mennyire 
növelik ezek a módszerek a szövetkezet vagyonát, 
tagjainak nagyobb jövedelmét- - - -

A Lenin tszcs szántóteriiie’c 2836 katasztrális 
hold- Ezen a terii éten a nem szerződéses növény- 
féleségeket az alábbi arányokban ütemezte be 
tervébe: őszi búza 1000 holdon, 10 mázsás ter­
mésű taggal, őszi árpa 150 hold 12 mázsás termés- 
át'agga'* tavaszárpa 85 hold kilenc mázsás zab 
65 hold 6 5 mázsás, kukorica 558 hold 15 mázsás 
szemes, burgonya 25 hóid 56 mázsás, napraforgó 
70 hold 8.5 mázsás termésátlaggal-

Nézzük, meg e kalászosoknál
mi'yen terméstöbb e t< 1 jár a keresztsoros vetés 
alkalmazása ha a beütemezel termésát'agot vesz- 
szük alapul, őszi búzánál 1000 holdon 15 száza'é- 
kos tcrméstöbb'et 1560 mázsát őszi árpánál 159 
hold 12 százalékos erméstöbb'ct 216 mázsát* 
tavaszárpánál 85 holdon 18 százalékos terméstöbb- 
let 138 mázsát, zabnál 65 ho'don 22 száza ékos 
hrméstöbblei 93 mázsát jelent-

A hajdúböszörményi Vörös CsiVag tsz őszi 
búza t nnéser-dménye, a csökmői Kossuth árpa- 
terméseredménye azt igazo'ja, hogy a felsorolt 
többlettermésnél a legalacsonyabb leezde'i ter­
méseredményeket v ttiik a'apul* mert hiszen ezek­
nél a csoportoknál az e muit évben a keresztsoros 
vetések lényegesen nagyobb termés öbb'etet bizto- 
süottak.

A keresztsoros vetési módszernek azonban 
nemcsak a terméstöbblet elérésénél van igen 
[jaW .előnye, hanem abban is. hogy nra'ási mun- 

a megdőlés veszélyét ennél □ módszernél 
, , .tököltük és j lentős kézi munkaerő meg'a- 
kaniást értünk el a gépi aratás ajka'mazásávai. Ha 
a felsorolt növényfé'éségek bevetett terü’e ének 
csak felén végezzük cl gépen < bben az évben az 
aratusi munkát, akkor tavassza1 máris igen nagy 
munka- rőmegtakaritás4 értünk el.

A kukorica négyzetes vetésével tttditik ho"v 
elsősorban számottevő vetőmagot takarítunk meg 
le entős emberi munkaerő4 kímélünk, a gépi ke­
resztbe hosszába történő kapással és kétségte- 
j-niij nagyobb termést biztosítunk azáltal, hogy 
11 hvezőbb kihasználásti nagyobb tenyészterülete.t 
■uíunlí a növénynek- Ha a tsz az előirányzott 538 
1,0 d kukorica vetését négyzetesen végzi úgy

a vetőmagmegtakarítás 56 mázsa
fhterözis kukoricaVetőmaj3, használatával 15 szá- 
u caos többlet 1255 mázsa, a négyzetes vetés 

>erm éstobble c 10 százalékos 837 mázsa, pótbe- 
Porzassai elérhető 20 százalékos többlet 1674 má- 
'.fa tobb.etkukorica termést eredményez a szö- 

1 a, betervezett mennyiségen felül- Ez
bblettermés 760 sertés meghizlalásához ele­

gendő. Nem szabad figyelmen kívül hagynunk a 
kukorica négyzetes vetésével elérhető mintegy 
ff23 munkaerőt jelentő megtakarítást, me'yet a 
növényápolási munkák során a keresztbe-hosszá- 
ba történő gépi vagy fogatolt kapálásnál érünk el.

Burgonyánál a nyári ültetésfl burgonya alkal­
mazásával a betervezett mennyiségen felül 560 má­
zsás többlettermést tud a szövetkezet biztosítani, 
ami az' jelenti, hogy csak ezzel a többlettermés­
sel tööb mint 40 százalékát tudja fédezni az áram­
mal szembeni burgonyabeadási köte'ezttségének- 
A napraforgó pótbeporzásáva] mintegy 119 má­
zsáival lehet a betervezet nél nagyobbra növelni a 
terméseredményeket.

Hogy a számításba veti ierméstöbbletek me­
gyei viszonyaink közö t a legminimá'isabbak, azt 
bizonyítják azoknak a tsz-eknék és tszcs-knek az 
évi eredményei, me'yek bátran alkalmazták a kor­
szerű agrotechnikai e'járásokaA csökmői Ha­
ladás tsz keresztsorú árpaterületén 19 mázsás át­
lagtermés vo't a soros vetésű 10 mázsás ho tíankén- 
H átlaggal szemben- A hajdúböszörményi II. Kon- 
greszus tszcs-nél a kérész sorú őszi búza 14 má­
zsás átlagot adott mig soros ve ésű búza átlaga 
8 mázsa volt. A négyzetes vetésű kukoricája öt­
szörös kapálással 25 mázsán fc üli átlagtermést 
biztosi ott holdanként- A hajdúszoboszlói Kossuth 
tszcs-nél 50 holdon a pótbeporzás után 20 mázsás 
voir az átlagtermés* míg a pófbeporzás né küli 
tárnákon 16—17 mázsa term tt ho’danként.

M'ndezek a példák azt bizonyítják, hogy azo- 
kon a helyeken» ahol az elmúlt évben időben elvé* 
gezték a növényápolási munkákat, bátran rlkal- 
mazták az új eljárásokat, jelentős tcrméstöbbleict 
értek el.

A beadás Jelentős részét
biztosítja az új eljárás

Az új e-járások lényegesen megkönnyítik a 
tszcs lm-k az állam szembeni beadási kötelezett­
ség teljesítését-

A balmazújvárosi Lenin tsz felsoro't 4erntcs- 
többletébő 48 százaikban tudja fidézni a kenyér­
gabona beadási kötelezettségét és a takarmányga­
bona csoportba eső beadási kötelez t"égét te!le­
sen fedezni tudja a többi «érmésből- Ha a szövet­
kezet összes beszolgá tatást kötelezet ségét vesz- 
szük úgy kizárólag a korszerű agrotechnikai el­
járásokkal, új módszer kkel elért többlettermés- 
bői Összes kenyérgabona, takarmánygabona, nno- 
raforgó és burgonyabeadási köte'eze tségének 82 
százalékát tudja te'jesíteni-

A tavaszi vetési munkák során nagy felada'ok 
állnak tsz cink előtt Az ötéves t rv növényterme­
lési cé kiitizése’t nemcsak te'j sfteniink, hanem a 
nagyobb 'erméseredmények elérésén keres-tü! 
jelentős mértékben 'úl kell te’jesítenünk- Ennek a 
hata mas feladatnak csak akkor tudunk maradékta­
lanul e'1 get tenni ha a tavaszi munkák során most 
már széles körben alkalmazzuk az új korszerű el­
járásokat- A megadott példa az r’mu't év ered­
ményei tapasztalatai valamennyiünk számára vi­
lágossá teszik azt a ‘ényt, hogy ezeknek a mód­
szereknek az alkalmazásával lényegesen növc’ni 
tudjuk a munka terrp-lékenységét. megkönnyit- 
jük tszcs-lnk részére az állammal szembeni be­
adási köte ezettség te'jesi ését.

A nagyobb terméseredmények féréséért foly­
tatott harcban legyen szemünk előtt Rákosi elv­
társ tanítása: ,*szocia‘is'a mezőgazdaságnak 
éppenúgy nincs felső határa, m’nt az loarj ter­

melésnek." BEDÖ ZOLTÁN,
megyei főagronótnus-

Régen készülök, hogy írjak a 
Néplapnak. Most elérkezett az 
idő. hogy Ígéretemnek eleget le­
gyek.

Üzemünkben 10 héttel ezelőtt 
indult he egy női alapismereti 
gépkezelő tanfolyam. Mindany- 
nyian örömmel fogadtuk, mert 
gépeinket, amelyeken dolgozunk 
nem ismertük. Ezen a 'anfolya- 
mon legalább megismerkedünk 
az alkatrészekkel. A vizsgán be­
bizonyítottuk, hogy mi, nők ko­
molyan kivesszük a részünket az 
előttünk álló feladatok megoidá-

Ismerkedés az új gépekkel
sából. Bebizonyítjuk, hogy a 
szovjet nők példája nyomán, bár­
mely munkaterületen megálljuk 
helyünket. J

Ebben a hónapban pedig ismét 
megindult a továbbképző tan­
folyam. Ezt is örömmel vánuk 
mert az eddig tanultakat itt to­
vább tudjuk fokozni és tovább 
fejleszthe.jük tudásunkat, hogy 
még méltóbbá tegyük országun­
kat a ,,Rohambrigád“ névre.

Deák Istvánná 
levelező, Dohánygyár,

Ahol a dohányipar 
jövendő szakemberei tanulnak

A. száraz növényi részek el 
égetés útján nyert füstjének száj. 
ha> orrba és tüdőbe tör.cnő be- 
szivása igen régi emberi szokás. 
A dohányzás elterjedése Európá­
ban Amerika felfedezése után 
kezdődői í. Az európai ember 
Dél- és Közép-Amerikában látod 
először dohányzó embert. Ez 
azonban inkább szertár.ásos jef 
legű volt. Mindenki olvasott 
vagy hallott a békepipáról. Inl 
dián eredetű a dohány neve is: 
„tobaeconak“ hívták, innen van 
a tudományos neve: Nicotina 
Tabacum. A Nico tana név Nikot 
János francia ember nevétől 
származik, aki 1558-ban először 
hozta Európába a dohánymagot. 
A magyar dohány szó a perzsa 
eredetű török duhan szóból szár 
mazik.

Annak ellenére, hogy a dohány 
igen jövedelmező monopólium­
nak bizonyult, a múltban mégsem 
fordítottak a dohánytermesz.és- 
re és feldolgozásra tudományos 
megalapozottságú gondot. Do­
hányiparunk csak tapasztalait 
ipar vök. Ez elzárta a fejlődés 
útját, ötéves tervünkben meg­
kezdtük a dohányipar tudomá­
nyos fejlesztését is”. Tervünk egy­
másután hívta létre a különféle 
dohányku aló intézeteket, gyári 
laboratóriumokat klsérle’ti állo­
másokat. Ezeknek az új létesít­
ményeknek szakemberekkel való 
ellátása nem kis feladat. Ezért 
hozta létre korinányza unlc az 
ötéves terv keretében az ország 
első dohányipari technikumát. 
Sokan nem tudják, hogy ez, az 
ország egyedüli dohányipari 
szakiskolája Debrecenben van.

Az ^ Irinyi utca és a Budai 
fízsaiás _ utca sarkán már mesz- 
sziről látszik a szép s Húsban 
épült, kívülről még mindig mun­
ka alatt álló nagy épület. A be­
lépő 5 hatalmas 'görögstílű osz­
lopívei alatt nyitja ki a nagy 
tölgyfaaj ól. Bent: rend és tiszta­
ság. Az aijókon különböző fel­
iratok: „Kémiai laboratórium", 
„Fizikai laboratórium" „Vegy­
szerraktár“, „MérlegszoW’ stb. 
Az igazgatói szobában Mádi B. 
Zoltán igazgató több fia allal egy 
budapesti dohánygyárba történő 
tanulmányi kirándulás szerve­
zési kérdéseit beszéli meg. Mádi

elvtárs aztán elmondja hogy az 
iskola építése közel ké.millió fo­
rintba került és többszázezer fo­
rint értékű műszer és felszere­
lés áll rendelkezésükre. 1953 vé­
gére pedig a műszerek és felsze­
relések értéke már meghaladja 
az 1 milliót.

A könyvtárban dr- Lemhényi 
Jenőnó a könyveket rendezi- 
Szeptemberben kezd.ck el a 
könyvtár rendezését, de máris 
közel ezer szépirodalmi, ideoló­
giai és tudományos könyv áll a 
tanulóifjúság és a nevelőtestület 
rendelkezésére. Jár az iskolának 
a Szovjetunióban megjelenő Ta­
bak" című folyóirat is, így a” ne­
velők a legújabb tudományos 
eredményeké; nevclőmunkájuk- 
ban azonnal fel tudják hasz­
nálni.

Megszólal a csengő. Az óra vé­
gét jelzi. Kint zsibonganak, 
különösen nagy csoportosulás 
van a faliújság körül- A faliújság 
büszke eredményt hirdet: az 
Élelmiszeripari Minisztérium 
fennhatósága alá tartozó iskolák 
közötti versenyben a negyedévi 
eredmények alapján ez a fialal 
iskola végzett a második helyen. 
Farkas Sándor elsőosztályos ta­
nulónak is ragyog az arca. ö 
pedig nem szívesen jö t ide- Az­
zal ijesztgették, hogy itt nem 
adnak képesítést. Azóla ludja 
már, hogy nem csak képesítést 
kap, de ha kedve kerekedik, még 
egye cm re is mehet.

Közben a folyosón már sora­
koznak az iskola kék munkaru­
hájába Öltözőt: III. éves tanulók. 
Üzemi gyakorlatra mennek. Heti 
6 óra üzemi gyakorlaton vesznek 
részt, ezenkívül a nyári szünidő­
ben négyhetes üzemi gyakorlaton 
voltak már. Az elméleti órákon 
tanul akat részletesen tanulmá­
nyozzák a gyakorlatban is- Van­
nak, akik már újításokkal is 
hozzájárultak a dohányipar fej­
lesztéséhez. Bodi Antal pénzju­
talmat is kapott újításáért.

Komoly, elmélyült munka fo­
lyik az iskolában, hogy aztán 
eredményeként sok kiváló do­
hányipari szakemberrel gazda­
godjon államunk.

i
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Perjési Lajos példát mutat IP ÁRTHIREK
A szép eredmény, amely egész 

rövid idő alatt született i’erjési
Körzeti kultúrvcrseny volt 

11-én Almosdon. Már előtte való 
nap minden jegy elővételben el­
telt. Két hónappal ezelőtt még 
Almoséra úgy néztünk,, mint 
olyan helyre, ahol gyenge a kul­
turális munka. Nem voltak Sza­
bad Föld Téli Esték, nem volt 
művészeti élet. Lelkiismeretlen, 
hanyag kezek irányították a kul- 
túrmunkát. Azóta Almosdon új 
kultúrotthon épült. Vezetésé; 
Perjési Lajos elvtárs, iskola­
igazgató vállalta. Az eredmény 
jól induló SZFTE-k, és egv ki­
váló, szép kuitúrverseny bemu­
tató. Csak a versenyen résztve­
vő tánccsoporiok száma ti volt. 
Kiváló munkát fejtett ki a kul­
túrotthon táncszakköre. A lelke­
sedést mj sem szemlélteti job­
bat^ mint az, hogy a szülők még 
a, tnneruhát is megvették a fia­
taloknak. Jók voltak a bagaméri 
csoportok is. így a két község ve 
lélkedóséből olyan verseny ala­
kult, amilyen még nem volt ezen 
a környéken. Kár, hogy a koka- 
dtak nem jelentek meg, mert az 
ottani tanács elsüllyesztette a 
kuitúrversenv aktáját és így 
nem is tudhattak róia.

Az álmosdi verseny különösen 
a népi. tánc területén adott so­
kai, ivem csak a színpadon, ha­
nem a nézőtéren is. A csoportok 
lelkesedése, hangulata magával
ragad: a a közönséget. Bemutató 
után nz o.tlévő öregek összeszer- 
vezkedíck és kijelentették, iiogy 
majd ők megmutatják a fiatalok- 
nak,_ hogyan kell magyarosan 
járnL .. És megmutatták. Nem 
egy őrven éven felüli forgott, 
pergett a kultúrotthon termében. 
A lelkes hangulat , aztán körtánc­
ban csúcsosodott ki.

Lajos és felesége jó munkájának 
köszönhető. Helyes úton járnak 
és ha még több segítséget kap­
nak a helyi szervektől, legköze­
lebb már úgy nézhetünk Ajmosd- 
ra, mint olyan községre, amely 
kulturális bázist jelent az egész 
járás számára. A további feladat 
most a tömegoktatás hathatós 
támogatása ezzel a sok jó cso­
porttal, a színjátszás és a kórus- 
mozgalom . fejlesztése, valamint 
az idősebb korosztály fokozott 
bevonása a munkába. Nem sza­
bad persze elfelejtkezni a bíráló­
bizottság által' felvetett kisebb 
hibák kijavításáról sem, hogy 
még színvonalasabb legyen sze­
replésük a 18-án sorra kerülő já­
rási versenyen.

Végezetül annyit: szinte hetek 
alatt emelkedett ilyen példamu­
tató színvonalra Ajmosd kultür- 
•élele. Perjési elvtársat a párt és 
a tanács is sokszor igénvbeveszi, 
mégis megmutatta, hogy lehet jó 
munkát végezni. Sokat tanulhat­
na ebből Pusztai Péter, a kokadi 
népművelési ügyvezető, aki is

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZ LEMÉN VEI:

Szombaton Miután a szokott időben 
és helyeken n következő konferenciákat 
tartjuk: politikai gazdaságtan ír. évi'o-;

I a lass Balogh József levelére
vet ^apíian Baíogh József le- A vállalat biztosította a
vele nyomán megjelent cikk alap...................................a
jan az ügyet kivizsgáltuk, hogy 
az ácsok akadályozzák a vasbe­
tonszerelőié munkáját, összcíct-

elvtársak részére propagandista konfe­
rencia lesz szombaton 14 Arakor a vá­
rosi pártbizottságon Hunyadi ti. *3. sz. 
alatt.

vizsgálta ős o fenti hibát elköve­
tőket a felmerült károk meglé- 
rnésére kötelezte. Megjegyezni

A Pórfűltífltne HA*« L' í Ivánjuk hogy az ácsok ugyan- 
A J'arrOKfaras haza hírei | csak akadályozzák a munkaterü­

let piszkosan hagyásával a vas-20-&n délután fí órakor Sztálin tír.,.— -amgyusav:
tatra ,Z» szocializmus közgazdaság I hciOirszerptők- mi ml-A iát problémái a Szovjetunióbanejniü I ' 1 munkáját
müve a marxista-leninista elmélet ki. 
magasló alkotása rímmel előadás tesz 
a pást és tömegszervezeti vezetők, 
part és Disz propagandisták, párttá 
kólái előadók, politikai osztályok mun 
kar,társai részére. Tartja: a Kö'/.oomi 
Előadói Iroda tagja.

— ----- —v --- Lő-
rjnez brigádnak a léli munkaru­
hát, mivel munkaidejének túl­
nyomó részét kint, a szabadban 
töptik. Ennek ellenére, hogy a, 
vállalat biztosította a műnk áru- 

:. meg kell becsülni 
rcs dolgozónak — s 

mégis a Lőrincz brigád vezetőiig! 
ez nem mutatkozott meg.

Lőrincz brigádvezető mutasjpn 
példát a brigád tagjainak ós a 
munkahelyén pedig pontosan je­
lenjen meg.

Tarosai Mihály igazgató, 
til/1. sz. Építőipari .Vállalat.

Durva, hanyag munkáért azonnali elboesáitás

HÍREK

Levél nyomán 
Levelet kaptunk Fodor József 

balmazújvárosi Uj élet tszcs dol- 
I gozójától, melyben megírta, hogy 
a Nagj-háti Föld művess zö ve tkc-

y,(jutató itvjouc r 1 z?t boltkezelője,' Farkas Károlv-étó, ícsfeijebh ngv-ltét "helyen ^ójzáűiti- j ® kiszolgálás terén durva volt 
Rázás. Hajnali ködképződiis, méi-sökeitIes kivételeket tett. Volt olyan 
légáramlás, a hőmérséklet nem változik I eset,is hogy három na,1)1" nem

íok lelett lesz. It a ni vasarjoknak cleg hosszú utat

újvárosról a napi szükségletüket 
meg tudják venni.

Ezt az ügyet az illetékesek ki­
vizsgálták és megállapították 
bogy a holt. kezelője valóban ha- 
nyag és felületes munkát vér­
zett, amién azonnali hatállval el­
távolították.

Helyes az, Iiogy a tszcs dolgo­
zói az ilyen jelenségre fclfigvel- 
nek és igyekeznek az oda nem■ ,í,m ,uöj aKi I r V,‘ J . v,cíií.IlWÍ>í>.i6U «iái nck es igyekeznek -r/kolapéldaja annak hogygn nein Í„,A v-Utosr tanács rendezésében va- kellett megtenni hogy Halmaz- Laló elemeket kisönnrni 

szabad dolgozni, liogyan* kell a flÄ1 «or ____________ T UCmcKet kisoporniszabad dolgozni, íiogyan kell 
mini ' " ■ ‘ -
ir
ter _ pártunk tagjelöltjé, édes­
anyja tízes tag ö maga szak­
érettségi után került tanítói á.l- 
■ásba, tehát fokozol t példamuta­
tást várnánk tőle is.

Még nem késő, javítson mun­
káján és> eredményeivel igyekez­
zen felzárkózni az álmosdiák 
•eredményei mellé.

Szűcs László
a nagyiétól járási 'tanács- 

népművelési előadója.

1 íj ti1--I, ,.ó,fj '■ i “if® előadás lesz a Déri Múzeum előadó- 1
iiinamt elhanyagolni, helytelen termében. Címe: a növényvilág tíj kin-, 
■anyba virini. Pedig Pusztai Pé- " magyár Alföldön. Kiő»dó: Simon 
r n/triimV é<wtw)i/~u4A a a-.-- likőr aspiráns. Kísérőm ösor. fnímvniu j

lés. Belépés díjtalan.
' \ MEGYEI TANÁCS Toborxó Irodája j 
ivőloro munkásokat kv.res a Tatabányai j 
Mószműhöz és segédmunkásokat Buda­
pestre, a 42-cs Építőipari Tröszthöz. Jc-

A bőr ápolása — a betegség megelőzése
Ép testben ép lélek. A klasszi­

kus ókornak ezt a felvilágoso- 
do.t jelmondatát a középkor 
aszkétikus világnézete száműzte 
és évszázadok teltek el, amíg is­
mét szóhoz juthatott a higiéné 
az egészséges testápolás. —- Ké- 
nyfs,, fényes,. rizsporos, csipke- 
zsabós, selycmruiiás udvari népek 

pedig — dámák és urak egy­
aránt; — ha bizonyos élősdiék 
kellemetlenkedéseit érezték nyu­
godt gráciával vették elő ’a re- 
inekbeKésziilt vakaródzó pálci­
kákat s utána zavartalan köhv 
nvedsóggel folytatták a „gáláns 
udvarlást". ’

He nem is .kel! ilyen messzire
yisszamennünk: a fogkefe száz 
evvel ezelőtt még fényűzés volt, 
azután a piperkőc kelléke lett’ 
s csak a mi századunk avatta 
közszükségleti cikké, . mer: .las­
sanként rájöttek az emberek 
hogy az egészséges fog nemcsak 
szép hanem ugyanolyan fontos 
kellőse az általános egészségnek 
min; például a jó gyomor. ’

A kozmetikával még nem tar­
tunk itt. Az arc- cs testápolás 
a legtöbb ember szemében még 
ma sem egyéb, mint a női hiúság 
egyik újabb bizonyítéka, megve­
tendő léhaság, mely csak arra jó, 
hogy- másnak tüntesse fel a női 
arcot, mint amilyen valójában
— tehát csalás- Ez a tévhit aztán 
azonosítja a kozmetika fogalmát 
az arc kendőzésével, holott a ki­
készítés a kozmetikának csak j 
egyik — nyugodtan mondhatjuk í BßKE. 4, 6, 8 árakor: Augusztusi va-
— jelentéktelen feladata. A koz- ?Á"AP,- 0Ias* «lm. Kiötlő artista műsor, 
metika sokkal több ennél: a bőr- M‘l T íeW.

'ICr;.,4* 0* 8 óidkor: Rigotctto. Olasz 
operaíilrn. Előtte artista műsor 50 fillé­
res felárral.

MI.TEOri: 3, 5, 7 órakor: Az ón egve- 
temi éveim. Maxim Gorkij életéből, ma- 
gyárul beszél.

HÍRADÓ: (le. fél 11 öráté! folyt. d. n. 
4, 6, S órakor: Szovjet bálna vadászat. 
Színes szovjet Mm.

Anyakönyvi hírek
felismerte. Ennek következménye 
ff- ]»°gy a Simonffy utcán lévő 
Kozmetikai ■ Kisipari Szövetkezet 
látogatottsága 1951-hez képét 
megkétszereződött. Mint. a Koz­
metikai KSZ dolgozói mondják 
— öröm számukra, amikor cgy- 
egy fizikai munkát végző doigő- 
zo nő nemcsak a haját körmeit 
hozatja rendbe a 21-es' számú 
női fodrász szövetkezetben tta-
uem havonta rendszeresen eljár ^V- <ir Matoir-si .József ni, 
arcápolásra is. !!rA‘mi »..tM:.Kálmán. Pusztái

Amikor Dubjága dvlársnő . a 
hn-es szovjet szövőnő hazánkban 
p;rt, többek között a kozmetiká­
ról is beszélt. Megemlítette 
hogy náluk a dolgozó nők közül 
sokan rendszeresen felkeresik a 
fodrászt és kozmetikust, sőt üze­
mükben külön kozmetikai inté­
zet is működőt;,

A kozmetika nem luxus erre 
minden dolgozó nőnek egészsé­
ges bore megőrzése és tisztántar­
tása érdekében szüksége van. A 
“ . f n,)l fodrász szövetkezet; hc- 
lyisége most van kibővítés ató't 
almi a kozmetikai részlegnek is’ 
külön jói felszerelt helyisége 
lesz. Az átépítésre a szövetkezet 
1)0 ezer forintot fordít mely ösz- 
szégből korszerű, a mai kor kö­
ve élményeinek megfelelő, mind , 
a közönség, mind a szövetkezeti 1 
dolgozók részére kényelmes üz-

tu egyszer út vállalat költségén hnza- 
-n . f “fabányára jelentkezhet' minden 
el és 10 cv közötti férfi aki egészéges, 
Budapestre . egészséges munkabíró nők 
*J8 jelentlíűzhetnek.
„ szusz DEBRECEN VADÁSZT<RSA- 
SAt. vasárnap beszolgáltatás! kftr.vadá- 
szatot tart a Nagyhegyesen. Indulás reg­
gel ■! óra 30 perekor a nagy-állomásról.

Az OTSB Csütörtökön délután 
Ludápestcn^az ÉDOSz székház

a

. SZÍjLETúSKIC. Nagy Sándor kőműves,
Kurs Sándor u. 1. fiú: Sándor, Balogh

—váz szenna,Erzsébet. Katalin. Suba József szöv I ^^tcniiebcn rendezte meq g 
boltkezelő, Macs 71-73. Icám-: Itária! SpOrlOlók bébenagygyűlé«éí. '
^r,/TSlLÍÍ:in^°1Aurt6hm(uW »f ÓTSIf C,nök-
Kasztó munkás; Teleki u. 73. Icám- Ró- n U(lvoz!o szavai, után
za Julianna, dr Fcrencz.i József 'tisz.tv. 1 US«Í,S Ferenc, az Olimpiai bti-
Huszár Gát u. ?. leány: Andrea' Gvön-Jnok labdarúgó csapat ta»ia tar-

Si Ä :0,ta n,,c8 beszámolóját: Ismcríe:-
Gorkij-tasor 20.1 » i1ticsl népek békckongrcsszíi-

Fcbruár 1-én a Szegedi Lokomotív játszik 
Debrecenben a D. Lokomotivval

Harems f: p. Lokomotív-Gvóri Loiio- 
motiv. Harcias S: Székesfehérvári l.o-
komotlv...D. Lokomotív. Elé!állók a. n. -
lyavalasztójc.

A , debreceni mérkűzésekct. előrelátha­
tólag a nagyerdei Stadionban rendezik, 
mert a J), Lokomotív pályát újntfűveai- 
tik. Szó van azonban arról is, hogy az 
első két hazai mérkőzést még a Diószegi 
un pályán rendeznék meg. A D. Loko­
motív egyébként január 18-án, vasár­
nap kezdi meg előkészületeit a tavaszi 
idényre. Már az első edzést a szabad­

ban tartják. Január 25-én Púsoélcla- 
Szolnoki i.,kni,o,iv:>e^’rDr‘£Äm"tiv “ C®'°UcS 3 ' hclyi

^Sportolóink békenagygyulése

vannak: D. Lokomotív, Szegedi Loko- 
inotív, Szolnoki Lokomotív, GyAri Lo- 
komotiv. Miskolci Lokomotív. Székes-* 
fehérvári Lokomotív. Ceglédi Lokomotív.

A D. fLokomotív szempontjából a sor- 
sotás jó, meri a csapat hat mérkőzés 
közül negyet Debrecenben játszik. Irne 
P. sorsolás: •

Február 1: D. [.okomotlv- Szegedi T.o* 
Icotnotív f Február S: D. Lokomotív-«

tudományos munkaerő,
leány: Irma.

V/V"\SSAG0K- ^ltr‘ Crábor szobafcsló- 
scgéd Znnyj u. 70. és Veres Róza Har­
sány, C,osztás u. 0. Juhász István fizetni 
ka.pus \ argli u. 10.' és Forgó Piroska 
\ arga u. 40,

HALÁLOZÁSOK. Bácskai Balázs End-' 
re ny. v zmester, Herceg u. 2. Török 
Emma hlb. Móricz Zst u. 22.

népek
sán szerzett benvomásaif majd 
kijelentette: Küzdcnünk kell azért 
-iiogy a fejlődési, a mi boldog 
szép életünket a háború rombo­
lásai ne pusztíthassák el. V ma­
gyar sportolóknak ott kell lía- 
ladmok a békeiiarcosok nagy iá­
borának élvonalában. Hirdetnünk

kell bókcakaratunkat, jó eredmé­
nyekkel és egyre nagyobb és na­
gyobb sportteljesítményekkel. -- 
Nemzetközi találkozókon múlás, 
síik meg fejlődésünket, a világ 
«epei elölt tegyünk tanúságot né­
pünk fejlődéséről, országunk vi­
rágzásáról, ifjúságunk tehetségé­
ről és erejéről.

Puskás Ferenc beszámolójához 
számos hozzászólás hangzóit el, 
majd a békenagygyűlés 'táviratot 
intézett az Országos Béketanács­
hoz.

Sebes Gusztáv zárósRivai úján 
színvonalas kultúrműsorra] feje­
ződött be sportolóink békén as v- 
gyűlésc.

Színházi műsor
Fáklyaláng, Erkel bérlet: 

Szombattól jövő hét esölőrtölcig min­
dennap: Luxemburg .grófja. Szombaton 
7 urakor: Blalta bérlet, vasrnap 3 óra- 
kor: PcBSfi bérlet, este 7 órakor: Bór- 
ot„uncr Hétfőn 7 órakor: Jászul bérlet 

kedden < órakor: Dérletszílnct. -*

A TOTO nyereményei 
beszélnek

n/ri SÄA“'Ä Äft:
ÄA tSä xMMráüá^ Ä
rnúkorcsolyázók ÄÄtMt * 6'~

Rádióműsor

létéi teremtenék.

Mozik műsora

nck szakszerű ápolás által való 
iinomíiúsa, a kise.bb, orvosi ke- 
zelósre nem szoruló hibák kikü­
szöbölése. Ugyanolyan fontos te­
hát, mint a többi,. egészséget 
fenntartó ós ápoló tevékenység: 
a tisztálkodás, a sport vagy a 
napozás. ’ í. -

Tájékozatlan, ha valaki a koz­
metikát lenézi és annak a jele 
hogy még mindig sokan vannak^ 
akik nem tudják azt hogy a bőr 
ugyanolyan fontos része az em­
beri testnek, mint a log,, a máj, 
vagy éppen a gyomor. Ápolása 
és betegségeinek megelőzése ép­
pen ezért olyan fontos, mint a 
többi szerveké.

A kozmetika kellemes, üdítő 
hatását már igen sok dolgozó nő

a 2. fogadási héten:
! ?? !a“,aí 22.850 Ft

fi találat 1 o<u; pt
10 találat ~38 h

' Ezen a héten a Sportfogadási ószláv 
LírencleUsógcmól és a tippszelvény áru­
sítóknál e Totószelvények vásárlói 1053. 
évi tarcanaptirt kapnak.

j — szimCónikus költemóny. 15.53: 
I Uangszcrszótok. IS 20: iíJiSmunkós 
I mozgalmunk történetéből, is.so: Üt- 

törőjsRorfttíradő, 16.45: Orosz nvetv- 
■ lééke, 17: Hírek, 17.15: Előadás ÍT.V:

. Fiatal művészek a terme"ésheá élen-

PENTEK
KOSSUTH.RÁDIO. 6: Falurádió. - 

6.45: A Szabad Nép mai vezércikke 
V: Színhazak ér. mozik műsora, kb,
7.40: Kaptár 7.45: Levelezőink jelen-( járó Hatni dolgozóknak 17 53: »läad.is 
tik. 7..>5: Műsorismertetés, 8.30: Mű. : IS.10: Az albán népzenéről' 13 4,). ; i- 
sorzárás, 11.30: Esti vihar, U.50: . rek németül. M: Hangos úisá-»' sí~ 
Hanglemezeit 12: Hírek 17.30: Tiéd az Tíz perc külpoliiika, 20.10: A bé’ke.ví
ország 13: Jlác% Béla és zenekara 
játszik 13.30: Operett részletek 14: 
Időjárás- és vízállásjelentés, 14 1:1: 
A Magyar nádió kisegyüttese j'át 
szik, 15: Úttörő-híradó, 15.30: Hazám

eleimében, 28.55: Jó ozVcreg’a háznál" 
21: Beethoven műveiből. 2155: ,.
lemezek,-.22: Hírek, sport 2? *3- 'lián'. 
verseny operakedvelöknek - j >y 
Tánczene, 24: Ilim!:.év. tárcánál,tárt kapnak. ; szik. 15: Uttórő-áirad^ ÍM^TIazám Tá„e ;

DKW 200 jóállapotban eladó MUXltAKÖNYVVEL rcn- TAKTAHARKÁNYI 11- uc-
nV?*^ ®.a* "• #• delkczó kőműves szakmim- luihi Gazdaság keres 'vomrili *“■' V I"*‘ bármely

EGY bútorozott szoba két kasokat keresünk azonnali Ménesre lehetőle,z i.v"n ' rí, «"'-nnyiségben vásárolunk mm

néplap
A Magyar Dolgozók Pirtja . Ham. 
Bthamiegyel Pártbizottságának topja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős lilád6:
BABCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Oebrecerb Bajcey-Zsdllnszky u. % 
Telefon: 42.64. és 48.40,

Alföldi Nyomda telephely.

Í'.GY bútorozott szoba két 
személy részére kiadó, Sinai 
Miklói, utca Itt. szám.

HÁROM darab 3 hónapós 
malac eladó, Ilcrccgh utca 
13. sz.

KORXVALD faj malac 3 
hónapos eladó, Kálvin tér in,

EGY jóállapotban lévő fe­
hér mély gyermekkocsi eladó 
Markotányos utca 24.

PERZSALÁB nőibunda ki­
fogástalan állapotban eladó, 
Vígkedvű Mihály u. 13. Ke- 
rcsziépülct.

GÖRDÜLÖCSAPÁGY- 
GYAR felvételre keres Metal­
lograf idi (mikroszkópi) éíj 
kémiai laboratóriumban gya­
korlattól vagy. megfelelő elő­
képzettséggel rendelkező _ la­
boránst.- Teleókezelői vizsgá­
val rendelkező xillanyszerelőt 
gépésztechniust, gépészmér-

kasokat keresünk azonnali 
belépésre Budapestre. Keluta 
zási költséget megtérítjük. 
Fizetés 1000—1200 forint kö­
rül van, jó teljesítés esetén 
több is lehet. J<)1 felszerelt jumiíezm íenet írásban 
munkásszállást és szórakozást személyesen, ünélctrav.
hi'/iriéiliifiL* minrirtvi mv.-ac ’ i . . r < . • 1

Ixilépésre lehetőleg jé- gvakor 
lattal rendelkező fóskolát 
vagy gazdasági szakiskolát 
végzett állattenyésztési is nö­
vénytermelési szakembert. Je­
lentkezni lehet Írásban vagy

btzlosítűrik minden egyes be 
lépő dolgozónak. Havonta 
egyszeri hazautazást a válla­
lat megfizeti, ezenkívül ked­
vezményes vasúti jegyet biz­
tosit Jludapest üzleteit épít­
jük, igy dolgozóinknak nagy­
részben belső előnyös munkát 
tudunk biztosítani. Várunk, 
minden becsületes dolgozót, 
Uzletépllési és Berendezési 
Y állatai Budapest, IX. 
riássy u. 4-6. sz.

tolásával a Taktaharkányi 
Állatni Gazdaság Jajbalom 
központjában. AH

50 éven felüli nőket, 55 
éven felüli férfiakat segéd­
munkásnak felveszünk hely­
beli munkára, akik még állami 
vállalatnál nem dolgoz- 
lak, kedvezi kereseti lehe­
tőség, szövetkezeti tcljesit- 

... ;V™V bérezéssel. Épületjavitó
-Yfá- hThz, Pásti 0. 2. All
AH KÜLÖNBEJARATU büto-

nökőt, energetikust. Alti

kis ímrnl- aí!*feá\ SeZlon' rozott szobát keresek. Kos- 
kió kerek a síiül eladó, Szap- suth u. 25. üzlet
Papí°ADÓ e'ry f'l b-vu r I ,T(^^LL A PÓTBA N lévő gyér 
nj-alnTé. í- épe IVU Bara~ {j"*1« «porikocsi eladó. Hatvan

' u, G. IV. 13.

den szombaton a zsihasón, 
I rémesállatlenvésztő VáJIu- 
int. .YIJ

AUTÓSZERELŐ, -hegesztő, 
nutodcktroniŰRzcrvsz sz:ik- 
munkást felvesz a Debreceni 
Autószcrlő és javító Vállalni 
Hatvan u. 31. Autójavillé 
munkáltat vállalunk. All

TELI ESEN üj kétszemé­
lyes rekamiéváz eladó, Ceg­
lédi u. «. III. ajtó.

FLCSERÉLNŰM hajdúszo- 
boszlói príma lakásomat bú)-- 
milyen debrecenivel. Érdek­
lődni Széchenyi u. II 11 "i ■ 
düs.

ELADÓ barira kémé::-, t; 
halo, konyha berendezés, il'ió- 
fa ruhaszekrény - Bethlen u 
41. sz.
ENERGETIKUST és műszak 
szaktudással rendelkező al­

kalmazottat felveszünk, Y'.e 
góhid, Debrecen . Ál

Moszli 
olyan g\ 
most 
műit évj 
782-000 
rülctct 
pompás I 
Átadták' 
két felhl 
vöt raka 
téren. 
Moszkvai 
se a Lel 
felhőkari 
iobb htí 
épülnek. J 

Moszkj 
1960. éri 
négyzetül 
100 iskl 
alatt fel] 
za-r r 
több fi 
-‘5-000 fv|

Továbl
minőt

A Sz 
minisztéij 
mek az 
szövetek1 
jpvőbén
iását k j 
ruha, juh 

Jelent 
esztendői 
SógŰ szül 
S.vapjú 
sál 10.52-1 
ka) nőve] 
ka] ttibb 
túrna nyáj: 
múlt óvwl 

• gyal 
S/ovjchml 
kedik. Váf 
gyártása 
nalhoz 
ka! növeli

fVagj 
él tek el 

a iné 
Az ukii 

^ok Is 
« '"'ti lelj 
gabonabej 
egymillió I 
adtak bc| 
elűző évi 
tok szülő 
zőgazdasi 
vüket is. I 
val, tejből 
júhói pcJI 
bet ad|oki 
földök tel 

se és az 
!' betűvé 
nuinktiCgjl 
vs >crinén| 

Ebben 
rajnai ko| 
dolgozói 
'el dolgoij 
sók a XIJ 
a mezőgal 
adatot: ni 
érjenek ell 
iattcnyésztl 
mát.


